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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ερωτηματολόγιο  για τις Ανοιχτές Τεχνολογίες σε Υποψήφιους
Ευρωβουλευτές

Ο Οργανισμός Ανοιχτών Τεχνολογιών ΕΕΛΛΑΚ, αναγνωρίζοντας πως ο ψηφιακός μεταχηματισμός

αποτελεί βασικό ορόσημο της εποχής μας, υπενθυμίζει τη σημασία του Ελεύθερου Λογισμικού/
Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα  ως βασικό θεμέλιο για την καινοτομία και τη δημιουργικότητα,
αλλά και την προώθηση της ψηφιακής ανεξαρτησίας της Ευρώπης.

Οι αξίες του ΕΛΛΑΚ ενθαρρύνουν μια πιο περιεκτική, διαφανή και ανθεκτική ψηφιακή κοινωνία.

Ωστόσο,  η  ψηφιακή  ανεξαρτησία  είναι  πλέον  κάτι  περισσότερο  από  ζήτημα  ασφάλειας  και

εξοικονόμησης. Είναι πρωτίστως ζήτημα δημοκρατίας που απαιτεί μια στοχαστική,  ισορροπημένη

και προορατική στάση.

Η  Ευρωπαϊκή  Ένωση  και  τα  κράτη  μέλη  της  έχουν  ήδη  ξεκινήσει  πολιτικές  υποστήριξης  του

ΕΛΛΑΚ, αναγνωρίζοντας τη στρατηγική του σημασία. Ωστόσο, είναι ζωτικής σημασίας να ενταθούν

και  να  διατηρηθούν  αυτές  οι  προσπάθειες,  επεκτείνοντάς  τις  σε  μια  πραγματική  βιομηχανική

πολιτική που να υποστηρίζει αυτόν τον τομέα, για να διατηρήσουμε την Ευρώπη στην αιχμή του

παγκόσμιου ψηφιακού μετασχηματισμού, προστατεύοντας τις αξίες και την ανεξαρτησία μας.

Καθώς πλησιάζουμε στις εκλογές για το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο τον Ιούνιο του 2024, το όραμα και

η  δέσμευσή  σας  στο  Ανοιχτό  Λογισμικό  και  την  ψηφιακή  ανεξαρτησία  είναι  πρωταρχικής
σημασίας.  Στο  πλαίσιο  αυτό,  ο  Οργανισμός Ανοιχτών  Τεχνολογιών απέστειλε  επιστολή
προς τους αρχηγούς των πολιτικών κόμματων προσκαλώντας τους να απαντήσουν μια
σειρά ερωτήσεων . Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία είναι μια ευκαιρία  να διαμοιράσουν τις απόψεις

και  τις  προτάσεις  τους  για  ένα  ανοιχτό,  ασφαλές  και  κυρίαρχο  ευρωπαϊκό  ψηφιακό  μέλλον,

υποστηρίζοντας την ευρύτερη υιοθέτηση του ΕΛΛΑΚ και των καινοτόμων πολιτικών που προάγουν



την ανάπτυξη και την ενσωμάτωσή του σε όλους τους κοινωνικούς τομείς.

Μπορείτε να δείτε αναλυτικά τις επιστολές εδώ.

_____

Ο  Οργανισμός  Ανοιχτών  Τεχνολογιών  -  ΕΕΛΛΑΚ  ιδρύθηκε  το  2008,  σήμερα  αποτελείται  από  37  Πανεπιστήμια,
Ερευνητικά Κέντρα και κοινωφελείς φορείς. Ο Οργανισμός Ανοιχτών Τεχνολογιών - ΕΕΛΛΑΚ έχει ως κύριο στόχο να
συμβάλλει  στην ανοιχτότητα και  ειδικότερα στην προώθηση και  ανάπτυξη των Ανοιχτών Προτύπων,  του Ελεύθερου
Λογισμικού, του Ανοιχτού Περιεχομένου, των Ανοιχτών Δεδομένων και των Τεχνολογιών Ανοιχτής Αρχιτεκτονικής στο
χώρο  της  εκπαίδευσης,  του  δημόσιου  τομέα  και  των  επιχειρήσεων  στην  Ελλάδα,  ενώ  παράλληλα  φιλοδοξεί  να
αποτελέσει  κέντρο  γνώσης  και  πλατφόρμα  διαλόγου  για  τις  ανοιχτές  τεχνολογίες.  Ανάμεσα  στους  φορείς  που
συμμετέχουν  στον  Οργανισμό  Ανοιχτών  Τεχνολογιών  -  ΕΕΛΛΑΚ  είναι  τα  πιο  πολλά  ελληνικά  Πανεπιστήμια  και
Ερευνητικά Κέντρα, ενώ για την υλοποίηση των δράσεων της ο Οργανισμός Ανοιχτών Τεχνολογιών - ΕΕΛΛΑΚ βασίζεται
στην συνεργασία και ενεργή συμμετοχή των μελών της και της ελληνικής κοινότητας χρηστών και δημιουργών Ελεύθερου
Λογισμικού, Ανοιχτού Περιεχομένου και Τεχνολογιών Ανοιχτής Αρχιτεκτονικής. Ο Οργανισμός Ανοιχτών Τεχνολογιών -
ΕΕΛΛΑΚ εκπροσωπεί τα Creative Commons (wiki.creativecommons.org/Greece), είναι ιδρυτικό μέλος του COMMUNIA
(www.communia-association.org), είναι ο ελληνικό κόμβος για το Open Data Institute (opendatainstitute.org), και είναι
μέλος του Open Budget Initiative (internationalbudget.org/what-we-do/major-ibp-initiatives/open-budget-initiative).

Επικοινωνία: Έλενα Μπάρκα 210 2209380, info@eellak.gr
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